



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

22.06.2021

№ 152

**Про затвердження протоколу № 6
від 16.06.2021 засідання комісії для
формування пропозицій
щодо потреби в субвенції за
напрямами**

На виконання делегованих повноважень, зазначених у ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 515), з метою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, розглянувши подання управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11.06.2021 № 05-2314, враховуючи думку комісії для формування пропозиції щодо потреби в субвенції за напрямами (протокол №6 від 16.06.2021), виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИВ:

Затвердити протокол № 6 від 16.06.2021 засідання комісії для формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами (додається).

**Перший заступник
міського голови**

(підписано)

Олександр ЧУПРИНА



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОТОКОЛ
засідання комісії для формування пропозицій
щодо потреби в субвенції за напрямками**

**16.06.2021
10.00**

м. Горішні Плавні

**№ 6
каб. 303**

Голова комісії: Павленко І.О. – заступник міського голови.

Заступник голови комісії: Горбенко М.М. – начальник служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконкому.

Секретар комісії: Малохатко М.В. – начальник відділу усиновлення, опіки і піклування служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики.

Присутні на засіданні члени комісії:

Артемчик І.М. – заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради.

Гиравець В.І. – начальник відділу житла, розвитку доріг, благоустрою департаменту ЖКГ міської ради;

Когут О.Л. – начальник відділу профілактики та соціальної роботи служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконкому;

Киричок І.О. – начальник житлового відділу департаменту економічного розвитку та ресурсів виконкому;

Чернявська С.П. – начальник управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради;

Чернявський І.В. – головний спеціаліст юридичного відділу виконкому;

Шкопотко М.М. – начальник УАіМ міської ради.

Відсутні на засіданні члени комісії:

Прот. Георгій Коваленко – директор Духовно-просвітницького центру при Свято-Миколаївському соборі, член громадської ради при Горішньоплавнівській міській раді (за згодою).

Щербина Л.О. – начальник відділу освіти міської ради.

Запрошений для участі у засіданні комісії:

*****, ***** р.н. - особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Порядок денний:

1. Про розгляд подання управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11.06.2021 № 05-2314 щодо надання гр.*****, ***** р.н., дозволу на

перерахування коштів із спеціального рахунку як оплати за відповідним договором купівлі – продажу.

Доповідає: Чернявська С.П. – начальник управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради.

1. СЛУХАЛИ: Горбенко М.М. повідомила, що рішенням комісії для формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами (далі – комісія) від 22.09.2020 (протокол № 2 від 18.09.2020), визначено коло осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають право на отримання грошової компенсації для придбання житла за рахунок Субвенції в порядку і на умовах, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 515) – далі Порядок.

Малохатько М.В. додала, що відповідно до п. 25 Порядку, грошова компенсація може бути використана особою на придбання житлового приміщення у будь-якій адміністративно-територіальній одиниці протягом одного року з дня зарахування коштів на спеціальний рахунок в уповноваженому банку за наявності погодження місцевої комісії.

ВИСТУПИЛИ: Чернявська С.П. - начальник управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради доповіла, що згідно рішення комісії та на виконання п. 15, п. 16 Порядку, управлінням соціального захисту населення (далі – Управління) проведено відповідну роботу по інформуванні осіб, які мають право на виплату грошової компенсації з її розміром (357 213,00 грн), порядком та умовами її отримання за рахунок Субвенції.

Управлінням здійснено прийом заяв від осіб, яким призначено виплату грошової компенсації з відповідними документами, передбаченими п. 19, п. 20 Порядку та надано дозвіл на відкриття спеціального рахунку у відділенні банку, визначеного відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється виплата пенсій, грошової допомоги та заробітної плати працівникам бюджетних установ, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 26.09.2001 № 1231.

Чернявська С.П. запропонувала членам комісії розглянути подання та наданий пакет документів на особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, *****, для прийняття рішення щодо надання дозволу на перерахування коштів із спеціального рахунку як оплати за відповідним договором купівлі-продажу.

Запрошується: *****, ***** р.н., особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, проживає за адресою: вул. Кагамлика, буд. ***** у м.Полтава (zareestrovana po vul.Monastirська, буд.*****), м.Полтава), яка повідомила, що ознайомлена з порядком, розміром (357 213,00 грн) та умовами отримання грошової компенсації на придбання житла за рахунок Субвенції.

Заступник голови комісії Горбенко М.М. вказала гр. ***** на необхідність надання до УСЗН Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про зареєстровані права на квартиру по проспекту Героїв Дніпра, буд. *****, кв. ***** у м.Горішні Плавні протягом 30 календарних днів з дати укладання договору купівлі-продажу та попередила про наслідки несвочасного подання такої інформації (п.44 Порядку).

Розглянули: подання управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11.06.2021 № 05-2314; документи, передбачені п. 20 Порядку; примірник договору купівлі-продажу квартири № *****, що знаходиться за адресою: Україна, Полтавська обл., м.Горішні Плавні, пр-т Героїв Дніпра, буд. *****.

ВИРІШИЛИ:

1. Надати гр. *****, ***** р.н., особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, яка проживає по вул.Кагамлика, буд. ***** у м.Полтава (зареєстрована по вул. Монастирська, буд. *****, м.Полтава) дозвіл на перерахування коштів в сумі 357 213,00 грн із спеціального рахунка як оплати за відповідним договором купівлі-продажу, оскільки його умови відповідають вимогам, встановлених п. 28, п. 32 Порядку, за яким гр.***** набуває право власності на квартиру № *****, що знаходиться за адресою: Україна, Полтавська обл., м.Горішні Плавні, пр-т Героїв Дніпра, буд. *****, в якій, згідно акту обстеження від 31.05.2021 №8, створені придатні житлово-побутові умови для проживання. Житло забезпечене централізованим газо-водо-тепло-електропостачанням, водовідведенням; облаштоване приміщенням санітарно-гігієнічного призначення; відповідає площі (36,4 кв.м), сумі коштів призначеної грошової компенсації (357 213,00 грн); істотною умовою договору передбачено заборону на відчуження житла протягом десяти років.
2. Zobov`язати гр. ***** не пізніше ніж через 30 календарних днів з дати укладання договору купівлі-продажу надати до управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (вул. Миру, буд. 29, м.Горішні Плавні) інформацію з Державного реєстру речових прав на нерухому майно про зареєстровані права на квартиру № *****, що знаходиться за адресою: Україна, Полтавська обл., м.Горішні Плавні, пр-т Героїв Дніпра, буд. *****.
3. Попередити гр.***** про юридичні наслідки, передбачені п. 44 Порядку, у разі неподання у 30-денний строк інформації з Державного реєстру речових прав на нерухому майно про зареєстровані права на квартиру № *****, що знаходиться за адресою: Україна, Полтавська обл., м.Горішні Плавні, пр-т Героїв Дніпра, буд.*****, до управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4. Надати копію відповідного рішення комісії (протокол № 6 від 16.06.2021):

- управлінню соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
 - отримувачу грошової компенсації - гр. *****
5. Доручити управлінню соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області впродовж 5-ти робочих днів з дати отримання рішення комісії (протокол № 6 від 16.06.2021), підготувати та надати гр. ***** письмову згоду на переказ коштів із спеціального рахунка як оплати за договором з урахуванням вимог, передбачених п. 34 Порядку.
6. Пропонувати виконавчому комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області затвердити протокол комісії № 6 від 16.06.2021 для формування пропозицій щодо потреби в субвенції за напрямами, рішенням виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

**Голова комісії,
заступник міського голови**

І.О. Павленко

Заступник голови комісії

М.М. Горбенко

Секретар комісії

М.В. Малохатько

Члени комісії:

І.М. Артемчик

В.І. Гирявець

І.О. Киричок

О.Л. Когут

І.В. Чернявський

С.П. Чернявська

М.М. Шкопотко